| nenz mw pwww-5c3v7an ro

- BHOBRCRMAILLHY. REDV=1—7 IV 2Kk
« 2DMPREL/MEENN
v PR1: ¥R 0l L FIRIE T CORITMI IS
v PR2: X REBIRTTEEL T, FIEMEEM _ECRELIESRA)

BERERNAT—Y:PGI)—X

X PG413/PG513/PG615/PG715/PG430/PG530/PG650/PG750

XY PMG413/PMG513/PMG615/PMG715/PMG430/PMG530/PMG650/PMG750
Z PZG413/PZG513/PZG615/PZG715

XYZ PMZG413/PMZG513/PMZG615/PMZG715

o HREE-RK
Y ERSR
(i ERHE HAEM
St HEE(L
o S1Fv7EM
-2 2HATVEJE—2. aSTEP(AZ), BH7L—F1(200V)DENM
aRI3: NRIV2IUMEM

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



| &2 suww.5c3v7mm—wn:ro
1,B2: 3t %L/ 1520/ MEM B3 e YEREE
41'.'.?""/ Ev9F— I OH(BES) 5~24Vxihi. t?#%ﬁﬂﬂ]il‘f“/?‘ﬁﬂﬂ

G S

B5 :®—4%AT7ay/E—2LREM

N~

oz 24BE—%, FL—+{1200V.
DC5-24V +10% DC5-24V +5% AZ( 55551{17'7‘1'114‘ )N
SIS 71 % DC5-24V 8mALLF DC30V 10mALF E—42LAEM

o
KERIIAZE—2EHMED1 X—ITT,

B4 : EFEIEROEAREN B6 :FINR—AREBE

SEHRE(4EYRATar)
EVIT7—W - N2/ MNEIRT]

HEE—2A7>aa—k

C D EMAMBPAZAUAT V
1 BeUYik St HEEEAH(AE Y RBATaL) o 1 o 060060 - - - 00
2 ISRITIUbME —BBE—2AT 2 a \CRIRT o 2 0@ @ X |X|X|X|X|@®|X
3 [EUYEBIREE B RE - BN RE-5~24V - fRIEABC <IN AN BN AN BN AN BN BN AN BN J
4 | FTHUERDSECANEM |LEEZY7NEN. THRGERSEATGEN () 'O AN BN AN BN AN BN BN AN BN )
5 E—2%7 3 Em 24T—%2. 7L—F£1200V. AZ, E—2LR:EM o 5 -l-|-|-1@®|-1@® -0 ®
6 [RIN-ARAVEEE |MER—v sV AVF-EERGT7 Vv rMNLIE o A AR BN BN AN AN BN BN AN Al )

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



| oz ame pa

3t LiROWMMRIL(PG)

SEYHHEREREZITIC, ERDAE VTR ERIRTICLEL 7=,

CHEBFTERIEBEEZINUTOISICEDYEY, (Gl BXFRETEA<TEEND)

[RE]13tY (A7 2ar )4ty

Lo 3 Sensor

% Return to origin method : Ex.)
Type3,4,9,10
Unit [mm] Direction of CW < > Direction of CCW
Reference coordinate Meclir:ﬁintical CW limit 253?:?: Origin CCW limit Meclir:sintical
PG413 - PG513 Return to origin 75 7 2 0 7 75
PG615 + PGT715 Return to origin 8.5 8 2 0 8 8.5
PG430 + PG530 Return to origin 16 15.5 2 0 15.5 16
PG413 T — LA — C PG413 T — LA — C 4 PG650 + PG750 Return to origin 26 255 2 0 25.5 26
PG413EYTT—I. PG413EYTT—I.
o9 h—L{ii8. o 9h—L{i8.
A, R,
5% (580) AFVELTE—4. 5% (580) AFVELTE—4.
3ty 4y % Return to origin method :
=7 WL EBIR =T NGELERIR Ex.) Type3,4,9,10
Unit_[mm] Direction of CW 4 > Direction of CCW
3t/ 18RNT IV 4t Y/ 1RRNTIUb
PG413 « PG513 Return to origin 8 7.5 2 0 6.5 7
PG615 + PG715 Return to origin 9 8.5 2 0 7.5 8
PG430 + PG530 Return to origin 16.5 16 2 0 15 15.5
PG650 + PG750 Return to origin 26.5 26 2 0 25 25.5
The same Detection clearance of slitorigin S=1

PG413M—LA—C PG413M—LA—C 4
NRERVTIMOBEER. I-REMTHEELEY,
©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

19



| - amm po

Y EREE

=

RERICIIWEMCAASOEABEZRVET,

5~24Vis. oY REYE LAY FEM ZOEEICET. BT Y REVRERAE

PG413-L 05 AG-C5 PG413T-LA-C
24 AG-C5

fERIIT Y EBE OIEBHBDE

&7xhvro0t Y
:EE-SX4320
. PG413EYIF—Ib, Y7/ —LEE. £ YREA,
et S DC5-24V £10% DC5-24V 5% B (540) RFUELHE—4, JELHT—TNELERIR
I A % DC5-24V 8mALIF DC30V 10mALLF

¥NPNA—-7 a4t A

XERIZAA—-TITTY,

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



| oz ame pa

L THIRRHERANEM

BHA7—SAKUEROAOBRNLBIZILT BBE || —— L‘%ﬂ = e
Rigem ELELE, ﬁLﬁ* A e | o [ T
AF—IDERICIIA—RAAOBEEREIVEERAEEAL —P\... —— o | dr 3

EEVET, = =

5 5
r.—__—_l f i me—M3
- = - -~ = gt X
- OEBRICIET—7 VRAICERE(RISE e RS, & D) s i —¥ =
8le 2 = s [+] o
L L " © o
s 1_5_” 'E?' % 1—.14_5 {%’ - © ©{r
\ = T i o n [s]
e il - A T
L \- D5H [ \osm PESIS.E
L“" PaeE0 £ 4~ M
30 0 50
] \ | ° % )
r s e 0° °
- | = I o o
= = ® ©
- =lz| - -
° > 1|55 _ L " L ® e
E}Eﬁt/ (BJJL:) fJLﬂ 2 f-LL < ” o
\ | o o
T || I & b
i B = ) .
\ PGTI5.Ld
3 30 '\M 0 50 ®5H7 —_—
s PGY) Z=a—T LI ERHEV X
PIN-M3-01A PIN-M4-01A
ETEY (BEHCHER) (357.5'1
' oL Undercut 0.7 less
3 L
A 1
R PIN-M3-01A | PIN-M4-01A
HE ATYLR
EE 0.2kg
HE 2pcstwh
i BEEHE
X E{%(;4 A—T9, A - SIS ELS b YT,

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 21



| 52 5v7Em ra

2y 8AT S

o QRO SEMEBMLELE, 5—7 NORYEL, BBAN-2
2HAFIELTE-SEEM, , BEOTRARRICADETERUVLLTET,
BESAF VL IE— 2L, BEKADULE— 3550

VOEEITES.

E—2A7arHBEm

2HATYELTE—-2
BHTL—*(200V)

o STEP(AZ, 777°))a—b)
BN

IACI iy M2 S l

EvIir—i l

XERIZIA—-ITTY,

XERIZAA—-TITTY,

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 22



| 2tumoze o

PG 413 —

RTF—CEY A X BEE

05A G—
BHO

o]l

L

T UY B

#h

RTF—CEY A X BEE

PG4l

31—

mES PP

A-C
B0

U UELR

t o RIE

d—RK 41X BHE = fsxd T=[¢ R BE}E S 1R HBIHGE—& d—k iR a—K a4
413 [J40mm L L& 413 [140mm rvsr—jL|lc|DplE]|T L L& A IARTN.C.
13mm — 13mm T oy
513 [J50mm R BFEN 513 [150mm axsamEL |malme|ralzalua R BFEL B $ARTN.O.
615 60 615 60 0 T UIv ENC.
715 D7omm tomm 715 D?Omm tomm [N GEATEZPIN IS N I il € | ORGL ORG2EENO.
mm mm E—4L2Z
ELLX |pagfsasfsa0
a—R R BEE T=# H1X BHE
430 | 40x60mm U EE 430 | 40x60mm
530 | sox7omm| T 8 prees 530 | sox7omm| o™ 5| -
a—r 3 3 T—X2AF> 3> 5 e AR N iy —R
650 | 60x100mm]| = e &0 [oxtoomm] B =87 L —*{4E/aSTEP/ACH —R
mm mm — — KR
750 |70x110mm 5 Py, 750 | 70X 110mm =L i Sl s %
c | == MA | ERiT L — 13 (ACL00V)
D BRILY | MB | ERET L —*F1dE(AC200V) |
i I_h =5t PA_|_aSTEP (AR Series)
R E—RA T3V T | 2ExrvE IE—R ZA | aSTEP (AZ Series) |
Bt 4+7>3> UA | B—RE—%(J4)
a—F AR J—R 1A% 2N
o 5 WEISE—
A FARTN.C. C %ﬁ — i BEHE—H
3 T TNO. D | 5 o c|lo]e] T [mafms]ra]zalua
=Y FENC.. E | &omeE LS| 3t oj0j0j0j0(0/0 0|0 s — T4 TS g (O— R
3 >(d— F:MA/MB/PA/ZA/UA
< ORG1, ORG2 IS N.O. MA_ | BRIT L — 1 F(AC100V) 4 |42y |@ofe]@ oleo a : /MB/PA/ZA/UA)
PA aSTEP (AR Series) S . BHE—XR
UA | T—TRE—%2(4) ) . . § MA[mB] PATZATUA
T—=IAF T3> (3—F:C/D/E/T) ®Wis| tovr—Jmos  |@|e|e|e|e
- - N . Brt—% 3 | tovr—Ji3mon olo|o]o]0®
Byr—Jitr7oay =iy T cToTelT 5 | tour—Jmos  |@|e|e|e|e
S s . BIEE—X mae | 7—J Lk (=) ololo® o4 r—"7)3m o|lojojo|O®
CTolelT 7 o DD E—424—7)L3m olojojo|O®
&S| 2m 0|0 B om B NS olo|/eo]e@® 3A BHIL—F7—TL3m |@|@®
1 2mE NS 0|0 C 4m ole|e® I>a—4%7—7)3m [ J
2 | 4m LA 2K D | ampmnS ole|o]e RSAN(7>T) olofoo]e
3 | 4mAENS : LA 2K E | axvgoar—ILnEl) ole]e 2t — 7L 5m o[o|o[eo]e
4 Q%7 2OH(T —TNEL) ole|e F 0Ky 4 —7)L 2m ole]e E—&47—7I)L5m olo|o|o|0®
5 7j7lbfxb($%a%) ojo|e G ORy k7—JL2mAmNS |@|e]e]e 5A | BRIL—F7—TL5m (@]|@
6 | oy by—7)l2m ojeje H | ofyrs—J)4m olefe T>a—47—7J)5m [
7| orybrr—Tikam LA LA J | oxryrr—TnamkEmnss (e e|e]e SN (7
ZN RSAN(TVT (A A 2K 2K )
8 | oo s —SnmiErS |e|e]e )
9 ORy 7= )Ldm FiEN> | @ | @ | @ x (BIZRE))
M | BEOL—FET—J ERIBEA T« 240X 30mm . #BEBHE3I0MmM, EUHMUE L. EYYEE 5V, EOYRIE A, T2 CRE F—T)L &Ly BER
P_| astePmr—JiL aSTEPEF y=a-7)4 : PG430-LO5AG-C5
U | 5—rmr—on +— KRG
y=a—7)4% : PG430T-LA-C4 23

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



| 2tumoem rox—s2

BREL 3 PG413 V- LA—-P28
]

2F—VEY A X/BBHE mESAE S iR VYR
d—KF| #4X BEE a—kr ik BEE—4 J—F i O—F ik
41 4 E—-HLZR L L firiE A NTN.C.
2 —4omm 13mm QxoamL) P28|S38|S40| | m: JoINC
513 [150mm R BEFiE L B FATN.O.
615 [J60mm C S w RENC..
15mm ORG1. ORG2 |dN.O.
715 70mm
J—K Y12 BEE
430 | 40X60mm
30mm
530 | 50X70mm
650 | 60x100mm
50mm
750 | 70X110mm
HsRt—% B —-Jnt7va>
J—FR A% J—k ik
P28 | (2827w EVTE—R#k e | v v r—JIL2mARNS
S38 | 1384 —RE—Z1{tHR 3 L Y —TJIIL3mE RN S
S40 | D40H —RE—Z1{HH 5 L Y —TJIL5mE RN S

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 24



I SPEC:PG

SPEC SPEC
R PG413-L05AG-C5 | PG513-L05AG-C5 | PG615-L05AG-C5 | PG715-L05AG-C5 e PG413[1-LA-C PG5130J-LA-C PG61501-LA-C PG71501-LA-C
(BFEEV) PG413-R05AG-C5 | PG513-R05AG-C5 | PG615-R05AG-C5 | PG715-R05AG-C5 (BFEV) PG413[0-RA-C PG513[]-RA-C PG615]-RA-C PG715[]-RA-C
BE= 13mm 15mm “Eh= 13mm 15mm
R7—YEYAX 40X40mm [ 50X50mm 60X 60mm [ 70X70mm Z27—VEYAX 40X40mm [ 50X50mm 60X 60mm [ 70X70mm
& [EDRLFE—ILAL) $6U—F1 & [EbRLFE—ILBL) $6U—F1
B|ATE D=F7R—IATE BE[FTE J=7R—IATER
[ EHE—FEE 27V LA BWBR— v T Xy ¥ M FHE— R EE 252 LA BER— v 7L Xy AL
EES 0.5kg [ 0.6kg [ 0.7kg [ 0.9kg B 0.45kg | 0.55kg 0.66kg | 0.85kg
SEREE (/SLR) 2um (Full)/1um (Half) EVAYZZI) 2um'FUI'H')1pT{'FEm
MAXZ E— R 10mm/sec MAXZ E— K 10mm/sec
—AENERDIEE [ —HEBERDIEE UMl
R LAIBEROISE +0.5umU R #BIR LB ROEE +0.5umA
it & 10kg [98N] it & 10kg [98N]
EwF0.22/3— v F0.14/3— EwF0.08/3— v F0.03/3— EwvF022/3— EwF0.14/3— EwF0.08/3— EwF0.03/3—
E—xX > Rl 0.17/O—JL 0.10/a—JL 0.07/a—L 0.03/O—JL E—xX Y LB 0.17/a—L 0.10/a—JL 0.07/O0—JL 0.03/a—JL
z 0.12["/N + cm] 0.06["/N + cm] 0.03["/N - cm] 0.01["/N + cm] % 0.12["/N - cm] 0.06["/N - cm] 0.03["/N + cm] 0.01["/N + cm]
@|ORE=—>3> 1um A @ ORFE=>3> 1umA
| e 0.5umBLA FNvoSvS 0.5umI A
N EEE 1umA | EEE 1pmUA
FIE 15umBL A TIE 15umELA
EHDOTFITE Sumi{A EFDOFTE Sumb{A
EvFod/a—A>7 15" LLA/10" AP EvFod/a—A>7 15" UA/10"EAP
DSy rEoYy ] DIy rEoY ]
& [BURt =7 (ORGI) B ¢ R FIoRGI] £
S é;{é‘;)hﬁﬁt/ﬂ 5] E: (Jé'FjG‘;)'"E“ﬁ“t/# — (EYHA T3V 4ERE . B)
fggﬁmb GREREERIL M3-8 47 M4-8 4% {E‘) IS S I V3.8 42 | M4-8 47K
m 3tUHEERL
- HEHIEE
- RUYMRAEY(ORG2)ERER “HL(—)
©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 25



I SPEC:PG

SPEC SPEC

B PG430-L05AG-C5 PG530-L05AG-C5 PG650-L05AG-C5 PG750-L05AG-C5 B PG430(]-LA-C PG530[]-LA-C PG650(]-LA-C PG750(]-LA-C
(BFEW) PG430-R0O5AG-C5 | PG530-R0O5AG-C5 | PG650-R05AG-C5 | PG750-R05AG-C5 (BFEW) PG430[]-RA-C PG530[]-RA-C PG650[ ]-RA-C PG750]-RA-C

Bo=E 30mm 50mm BEE 30mm 50mm

RT—VEYAX 40X60mm [ 50X70mm 60x100mm [ 70X110mm 2F=—YEYAX 40X 60mm [ 50X70mm 60x100mm | 70X110mm
& [EoRCEFE-—LRL) $6U—F1 & [EoRCE—IBL) ®6U—F1
E HAR DZT7HR=ILHAR E HAE YZTHR=)ILAAR
| EME —RELE 2T VLR BB 7L Xy FIIE | B —REALE 2T LRA—EBRE= )L Xy FAE

HE 0.6kg [ 0.78kg 1.08kg [ 1.16kg 0.55kg | 0.73kg 1.03kg | 1.11kg

DERE (JNILR) 2um (Full)/1um (Half) ge (/NLX) 2um (Full)/1pm (Half)

MAXZ E— R 10mm/sec MAXZ E— K 10mm/sec

—HREIERDIEE 12um A —HRNERDEE 12umBlA

R LB RDIEE +0.5umUR R LB RDIEE +0.5umA

[EGES 10kg [98N] [REGE 10kg [98N]

EwF0.24/3— vy F0.12/3— EwF0.05/3— £wF0.03/3— Ewv70.24/3— EwvF0.12/3— £ F0.05/3— EwF0.03/3—

E— XY R 0.18/0—JL 0.13/0—JL 0.05/O—)JL 0.03/O—JL E—XY A 0.18/O—JL 0.13/O—JL 0.05/a—JL 0.03/O—JL
e 0.26["/N + cm] 0.1["/N - cm] 0.05["/N + cm] 0.03["/N - cm] e 0.26["/N + cm] 0.1["/N + cm] 0.05["/N + cm] 0.03["/N + cm]
@ ORRE—>3> 1umIA @OXrE—>3> 1umIdA
FNvoZvs 0.5umI{A o S 0.5umB{ A
HEEE 2umBlA EHEE 2umI{ A

FITE 15umA FITE 15umlA

EEOFTE 10umA EBEDOFTE 10umU A

EyF J/3—12T 20" AR /15" L EyFoJ/3—A42T 20" XA /15" A
" U=y bty DXy bt2Y

F=t > (0RG1) S
\ \

2y FREE o 2y FREE VT PN . = e
i(ORG2) ORGY (EoHA7oay: O—R&GBEIRE 5 )
FERC GRANTERIL Tl NENNT TR
k) M3-8 44 M4-8 44 L) M3-8 47 M4-8 47

« N
m 3t HiEEL
- AENEE
& (4
o AUYMREEY(ORG2)IFHEEEF“LL(—)
26

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



I PG413 3 sensor

Connector HR10A-10P-125 Pigtail 40 85
40 1035 RS 5 16 =

16 16 a Knoh 33 =
: /= N fF

|6

LI T T

I
=

LY J
. — S s, W i
= = 2 ﬁ I -
[Bolt nake for M3) = \M = B =m0 oscrome —
(Balt hole for M3) E—M3iDe f
38 g 1 E.;-_-I--_I'_-- = 75
=| I 19 Connector HR104-100-12P &0 835
1422 S) Panel mount 5 16 TS Knob
I/ =
Tt
| ¢
2 <
SIE -
8 — M3 a0P rl'

r
(%3]
€
I
=

i (HTIADP

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



I PG615 3 sensor

2

@

&0 - 815
3] Pigtail S 75
1
3__r
1035 ) Connector HR10A-10P-125 ' = LA
£l (HRS) -
*D_ ==
Knob = w3
L r - T
2 -, I
| - =
§| & —4 5THRU ©&ECBORE / =]
(Balt hole for &)
&— M4 40P [/
= £35
[Bolt hoke for M4) = @ T
5 i Ti5
Panel mount n
:_Q
| B
;',_Q\_. uy
=
= /

B—Ma 40P J

-

8

S s Wl

h

g i o o @ \ -

o] 55 @ 5 (H7H4DP
©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. =




I PG413 4 sensor

Connecior HR10A-10P-125
[HRS)

40 1035
35 16 16 9N
- 11
< T T L
o g *

Ll o+
4-3.5 THRU e [
o6 C'BORE = 3
Bolt hole for M3) = \8-M3 4 DP

b4 = . __rt"i L .l.......:---"

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

Connecior HR10A-10J-12P

[(HRS)

Pigtail

(Balt hobe for M3)

B

L)

=

£3

b8
40
16 |6

— M3 4DP

. i m
LII’LE {

Panel mount]

6
0
L]
T

i
16,8

&— M3 aDP

8
20

b (HTIA0P

29



I PG513 3 sensor 5 =

E3 T 1.

1035 ) Connector HR10A-10P-125 Plgtal| : h— _+_ T

] k=)

0
13

20

35

Gt 8
50
20
+
]
4
[E]
]EF:

o
=

/
; 12— M3 0p / \ ¢—u240
xlﬁl:—?ﬂ?ﬁ_ R 5w R Panel mount _ =

0

_ ¥nod
=S N / :

3 +++E[ 1
NN

4-35THRU
6 C'BORE
Bolt hole for M3)

20

a0

6.8
20

=
2-M340P [ \‘;—uz_:;

e =2
=161

i (HTMDP

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

= ==



PG513 4 sensor

_tv-

1]
50 1035 ) Connecior HR104-10P-125 PIgtal' 35 3
40 91 HAS) -
30 ==
is
=]
-4
. 3
- =
4-35THRU
6 C'BORE , ) =
Bolt hole for M3) B = =

- (Bolt hoe for M3) = /
i 1 Connector HR10A- 10012 (Bolt hole 12— M3 40P
E »rwiﬁi °“"F i 5 ‘o 2- M3 4D

Panel mount

BTl

b

wn

B8

il

69
0

i

& (HTHDP

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.




I PG615 4 sensor

Pigtail B 5 3
3 ki
: % 9
1035 ) Connecior HR10A-10P-125 . -+ + TP
£l (HRS) ME s 'ﬂ:_[
Knob S E: & +
Fr 1[
r— E = 1| |
gl §—4.5THRU ©BC'BORE / =

(Bolt hoke for M4) 8- M4 4DP / \ & — M3 40P

16.8

{Balt ke for Md)

Panel mount 5.5

2

6.8
)

| e |®
=)= s et
00- -0 8]
, 7
HE 1 I
;5:- Illo o d]
T
I 55 & 5 (HT4De
©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.




I PG715 3 sensor

8

30
20
70 1085 : 2 | b
= o Connector HA0A-10P-125 = —
- M) N T < Ri ;
= g &0 _
i . o[ + +f] |-
=t & [T =l |= _ﬂ} {} & =
I 0 13 { g A gyt
—"f +* &l o =
+ ,fr o . 4—4.5THRL DECBORE/ =
frrp=ty (Balt hole for M4) E— M& &DP / \ §— M3 40P
Bait hole for W4) = BMI4DP/ [eM4dDP
[ "\, Commcer B0 10129 e
2| s T sopp——— HRS) 0 835
- E el == 1 | Panel mount » = T
L& | s 0 '
3 30
% Knob
- T+ I [ =
Lo ] - I+_ - 1
s e > +f :E
= I8 o+ -t}_ =
L e\ e
§—4.5THRU ®SC'BOR 2
(Bolt hole for M4)
S—MééJF/ \R— 3400
-]
e —— e l}f?{
. &0
0 o = = o O :
E;: o
wy E“;'

80

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



I PG715 4 sensor

1035

]

1,

I'l

&
L

+*,
[
11

3

i i Connecior HR10A-10P-125
(HRS)
N

I f F

164

Bl hate for M)

B-M3 40P/ f+u44np

T

g

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

ILI 1735

fib.8

4—4 STHRU ©8C"BORE,
(Bt hole for M}

Pigtail

[R=q

30
=
b=
2
8
o
2 |
8— M4 400 J

Panel mount

86.8

0 035
0 0 q
- .
I
=R ~
| % # [0 -
Shann R ol
Jii=s s P [
B— M4 &P |
|)8 - - o T_"[
=" 60
On-‘ —o(;
. -
X ity
&
;j ] o °>\
<l 55 hcs::m[_\:
80

34



I PG430 3 sensor

172

3.5

159.5

=
-
ik}
=F
-
(=

E

1616]4

*
¥
+

16.8 40

B

Pigtail

3z

Comnecior Hi10A-10P-125 o

4-3.5 THRU ¢6 C'BORE

{Bolt hole for M3
}E

4] 52 |

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

=\ ¢

4—3,5THRU $6C BORE
[ Bolt hale for M3)

Connecior HR10A-10-12P
(MRS

|

Panel mount

40

it}

= | 57
B C
L ] [ ] L ] .
o o 50 (]
1 il
‘:'D_- N o o (J"\ @
s || Neror:
-+ T o=

35



I PG430 4 sensor

172

3.5

159.5

=
-
ik}
=F
-
(=

E

1616]4

*
¥
+

16.8 40

B

Pigtail

3z

Comnecior Hi10A-10P-125 o

4-3.5 THRU ¢6 C'BORE

{Bolt hole for M3
}E

4] 52 |

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

=\ ¢

4—3,5THRU $6C BORE
[ Bolt hale for M3)

Connecior HR10A-10-12P
(MRS

|

Panel mount

40

it}

= | 57
B C
L ] [ ] L ] .
o o 50 (]
1 il
‘:'D_- N o o (J"\ @
s || Neror:
-+ T o=

36



I PG530 3 sensor

Comnector HR10A-10P-125

182
70 112 HAS)
40 a5
30
35 1—3] i{m
L e
A Z2FEFEL M E
o @ AT

4-3.5 THRU ¢6 C'BORE
(Bolt hole for M3)

\ B-HE 40P

s —— =l

Comnecior HR104-10J-129

(Bolt hole for M3}

(HRS)

=

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

-l [ e |

]

87 [
6
Pigtail | 22
3
= +
= 1}++¢
2| + 4+ 1]
STANEN H
= 14 \
12— M3 400 f
&7 b
0 o9

Panel mount

20

& (HTIE0R

| & & (HT)DP

37



I PG530 4 sensor

182
70 112
40 a5
30
35 13 ‘
| I
1 X ZF=E o
B D=

4-3.5 THRU ¢6 C'BORE
(Bolt hole for M3)

NME

Comnector HR10A-10P-125
(HRS)

Comnecior HR104-10J-129

(HRS)

=

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

[
Pl

2l

(4] ‘..E

Knob

¢ N

315 2= 3
Ra===uie

i E T+ &

L8] e

4—3.5THRU ®4C'BORE
{Bolt hole for M3}

F———" -}

g2
'-':U ﬁ.‘;
Panel mount . 2.3

2= - Knob

i H -
et 2 i

AN J—I
=|2 e — =

=3

& [HT4DP

38



I PG650 3 sensor

221

208.5
100
25 25 25
3 32

25 30 |
3214

4-3.5 THRU ¢& C'BORE

(Boit hole for Md4)

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

=.? * ‘!
4-M3 4 0P/ \8-M4 4 DP
s 90

HRIA-1-12P

50

4—4.5THRU ©8C'BORE
(Bolt hole for Md)

n

Fal

(HRS)

26 =
00 9 B
h Pigtail 5 %
o = Knob
_*_ _*. _*_ = . )
& + 4+ e _
s, = -
== - -
£ ) re PN ——— T
2
% 7
Panel mount & 6
L3 £
= — Knoh
+ _+ + ] o
& + + °
2| t + ']#_ _
o IF + !
ry PN
3 . HH ==
3—‘."!;!;89/ \_—1_'3_-:3
o153 I8 Iy — e &UI]*?[
=T @ |
o ﬂ. o O =
--!-_ E
|
& 1 *
SN "
s 55

39



I PG650 4 sensor

221 % 5
208.5 7
100 }
25 25 25 noo
28 M| 132 Comnecior HRIDA-10P-125 _
4120 4 (HRS) -
N T 1= * | * | Lo N -
] ] E o -
[r ] " ™ ﬁ T T — I
E — Ia E i e . H" E I ) ]
: - of "s *e 4—4.5THAU ©ECHORE
;i {Boit hale for M4
4-M3 4 DP/ \8-M4 4 DP _ -
.l 5
4-35 THRU ¢8 C'BORE I o 325
— N (HRS) Panel mount % %
(Bolt hole for M4) [:[IE .
5 90 | =
Knob
@ + 4+ /-
S, B A
= B _+_
Y PR .
: S HH==
= Rre—

§ (HTW40P

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.




I PG750 3 sensor

231

110 121

60 108.5

40 26

30 B

L Knob
o +« L
= 5]
— /+ . . Connector HR10A-10P-125
i

4-3.5 THRU ¢8 C'BORE

~—__  (HRY)

Connector HR10A-10J-12P

(HRS)

=1

(Bolt hole for M4)
2 g [ P~ | ) j | | ° .;.
=~ 100

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

&0

-4.5THRL ©EC BORE

olt hoke for M4)

Pigtail i |
=+ Knob
F % [+ =
8| B 4 1
= H
+if * f}_* = ———F-
F— M4 D [ \‘ 3—‘!3-?'
- 36 EZE
Panel mount 0 __ W _
= - | Knab
F T+ 1+ ~
8| B |
i, E — _*— + j il _
L =
= R Wi =
a—'.ua:/ \3—u:-:=
ol e == JIp+
= | L 00 a
O'o- - - 0- - b\ﬁ
i 3 L
$ i o o @\

41



I PG750 4 sensor

231
110 121
60 108.5
40 26
30 ]
L 2
* + L]
=
2

J \ =,
T B |
8-M34DP/ \4-M4 4 DP

4-3.5 THRU ¢8 C'BORE

Connector HR10A-10P-125
T (HRS)  -A.5THRU DECTBORE
- it hale for M4)

Connector HR10A-10J-12P

Pigtail

o (ﬂ

[

Panel mount

(Bolt hole for M4) (HRS)
2] g [ | #aj - j | | ° 4 .;. ﬂj
=~ 100

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

a0

(HTHMDP

b

5 UICES 49



A HEISI L HHRICEEL ZIBE0EERD O28F — 21 & {1k

X725y MeREZEBELTUET, 3 YHRICERA BB EROBRES EZTOBICTFIHELEVHHSH LD THIBLIZEL,
MR T -4 TIRBS ZE L,
XRARIEO40 (PG413) TTAH. PG Y —XLETFNHEOEBICLVET,

4t {1Ek
| 108 Z 5 s K2~ s 47 ARy
82T v 7 e ) - - }_%xr;L/7£%mmm C15)
B PGAIIM—RA—-Ch | I y [l
' o]l o
o| o
[ I

©2024:

25— VBATITE | -
40 | 315 s Ch(4 )
] |.'"|35 ) ¥ - ? 57.5“&"_‘/" |‘ :EB'E F’;‘u"\'
3 —
THTREMES 1) Ixd
: [ 28 A5 w7 (CO05C—90215P—1)
|_|281f'f E:/,’;/LS‘E :/'U':l ~=F i = I.f
T PGLI3M—RA-C ' | 4 .
fo
(] O o | o
S i 1
- oL — . ©
=
/_‘,/” |
27—V E T =
«0 s |8 CEE )R
1235 | E—9 775 v MER)

HELUICRD



I e Y EEISIEVHRRICEE L ABSNEERQ OBE—2 LA (E—44&1L) 1

X775y MeREEBELTVET, E—2LAGKRICERAZBRRBERORERETOMICTFEHEL LV DL HOSMUHTHEBSLEEL,
MR T -4 TIRBSZE L,
XRARIEO40 (PG413) TTAH, PG Y —XLETFNHEOEBICLEVET,

4t itk

—|23:"\:‘"‘/E'7V'f-'fr"" ity ) - - LES/{}' o 7I\PK523||PB_C|5J
B 2PGA I IM—RA—C4 ' ! y
] I
© © .[ %' ol o
—ro o4— -~ o ‘ (o]
7 (| I
- ]
AT—VRAT I E -
40 | 315 25 Ch(4+ ) A
143.5 T—F 77y MELTE)
3t Ytk

T aERER D Ixd
{l )
(285 wEr7{E=—71L-2)

@ CRZF Y
~ =t —_—
AR PGAI IM—RA—P28 | | _l':

o o ' ' ! !
{ o) o ! Lo
S 0 | | T3
[ L —rO o4— - © : :
25— VM E <
40 e 1.5 e PIS(E— 7 L2 H
135.5 F—F T4 FETIR)

ELUICRD
©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. EHLUICRD g4



I A HEISIEVYHHRICEE L BS0EERC ONBH®T L —F & T — 21k

X725y MeREZEBELTUET, 3 YHRICERA BB EROBRES EZTOBICTFIHELEVHHSH LD THIBLIZEL,

MR T -4 TIRBS ZE L,
XRARIEO40 (PG413) TTAH. PG Y —XLETFNHEOEBICLVET,

4t Y itER

22.5

o
(B 7 L—F 4 S b2 1
T PG4 I3T—LA-MAS

/

Iw;/

20

AF—VERIt &

=

1)

MAL(44z -4 F
F—F Ty M)

3t itk

A PG| 3T—LA—MA

20

AT — BT I o

40 375 25 5
180
TR S N 2253 ‘ €> (0B L —* %
i BE 7L —F % 3 i ¥
7 R 77 ] | |

LR

20,5

40 | 375

173

MA(3+ 24 ) H
E—F 75w MER)

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

HELUICRED 45



IM# —FRE—SiIR VN &, E—2HEHNSE-FLAR (E—42%&L) HRICEBRAZZIBEDEER
X757y MEREEELTUET, E— 4 LAGRICERA BB EROBEAETOMCTSIELEVL S50 L TRIB £ 1,

MR T -4 TIRBSZE L,
MRTIE140 (PG413) TH B,

3t YitER

PG —XLETFNHBOEXBICEVET,

2 L= 24—k
C40H —R (3 4o dy) | P4
A ZPGE 1 3T—LA—UA iy — —F— 14
L =] i
oY oyo)leldoxo !
7 I
!'I_IJl @ !'I_IJI @ il 0
= = : | —
27—V B4 / , -|
40 3.5 24 8
[75.9
TE—-20L AU o ,
= i Foueren s | (24) O [140= 34—k

A —FRE—7 LAY O k)

A KiPGAI3T-LA-S40 o e )
, ! ! ; I\\p
PR [ 5 s

\ 0T
| ® L] ® o]
/} = l = \\\‘

e merit T R

AT —YEBAT i

40 37.5 25.5
' 60.4

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

UAHE—F 757 FHELGE)

SWOFEE—F 754 v F(ETR)

HELUICRED 46



	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17
	スライド番号 18
	スライド番号 19
	スライド番号 20
	スライド番号 21
	スライド番号 22
	スライド番号 23
	スライド番号 24
	スライド番号 25
	スライド番号 26
	スライド番号 27
	スライド番号 28
	スライド番号 29
	スライド番号 30
	スライド番号 31
	スライド番号 32
	スライド番号 33
	スライド番号 34
	スライド番号 35
	スライド番号 36
	スライド番号 37
	スライド番号 38
	スライド番号 39
	スライド番号 40
	スライド番号 41
	スライド番号 42
	スライド番号 43
	スライド番号 44
	スライド番号 45
	スライド番号 46
	スライド番号 47
	スライド番号 48
	スライド番号 49
	スライド番号 50
	スライド番号 51
	スライド番号 52
	スライド番号 53
	スライド番号 54
	スライド番号 55
	スライド番号 56
	スライド番号 57
	スライド番号 58
	スライド番号 59
	スライド番号 60
	スライド番号 61
	スライド番号 62
	スライド番号 63
	スライド番号 64
	スライド番号 65
	スライド番号 66
	スライド番号 67
	スライド番号 68
	スライド番号 69
	スライド番号 70
	スライド番号 71
	スライド番号 72
	スライド番号 73
	スライド番号 74
	スライド番号 75
	スライド番号 76
	スライド番号 77
	スライド番号 78
	スライド番号 79
	スライド番号 80
	スライド番号 81
	スライド番号 82
	スライド番号 83
	スライド番号 84
	スライド番号 85
	スライド番号 86
	スライド番号 87
	スライド番号 88
	スライド番号 89



